

ZVÁ ENĀ VĀ½IVNĀ%HO NA DALĀ Ā Ā KOLU

NedĀle, 23 leden 2011

Dobrý den, chtěla jsem se zeptat, kdy tady máte tu poradnu, na zvýšení výživného. Je mi 22 let, za pár dnů, a chci podat žádost o zvýšení výživného; svému otci, který na mě jakých 15 let platí 600 Kč. Nejprve to chci zkusit mimosoudně. Napsat mu dopis, kde chci psát, že chci studovat další vysokou školu a že i kdy se snažím vydělávat, kde se dá, že to mé náklady na dopravu, studium atd. nepokryje.

Kdy mu něco takového napíšu mimosoudně, má to napadnout u soudu? Někdo mi totiž řekl, že vydělávat, pokud chci žádat o zvýšení výživné. A protože mu chci psát dopis, tedy dohodnout se mimosoudně, uvažuji, co napsat, aby z toho nebyl problém. Bydlím se svou matkou a jejím manželem. Chci si něco naspořit, ale nechci požádat brát z kapsy mamky. A taky jsem se dočetla, že pokud by mi soud zvýšil výživné, nemohu žádat o zvýšení výživné zpět. To je také pravda? No, trošku to věcně rozvedu: studuji prezenční a tento rok bych měla končit tříletý bakalářský obor, obor Obecná matematika, ale zvažuji, že s prodloužím, protože nevím, jestli v dalším semestru stihnu všechny zkoušky (semestr je kratší a já musím dodělat ještě dvě zkoušky navíc z druháku). Takže bych k tomu zkoušela dokončit a začít studovat tříletý obor, tentokrát úplně jiný, nebo si ji prodloužím o rok a souasně začnu tu další školu... Záleží jak to všechno dopadne. Ale chci si podávat přihlášku oproti na prezenční studium, buď všeobecnou sestru nebo Porodní asistentku :-)... Ohledně vydělávání? Občas nějaké inventury (cca 800 Kč), kdy je příležitost, nebo jsem třeba byla na volbách v komisi (cca 2000 Kč), ale teď už jen dělám a nejsem jistá, jestli to je oficiální brigáda, ale myslím, že ne, v jednom místě, kde si vydělám cca 2000 - 4000, ale to zas záleží na době, jestli je zkouškové, nebo jestli klasicky chodím do školy. Má j otec? Moc toho o něm nevím. Kolik bere, nemám tušení, ale tipuji, že dost. Děti další má - holku, asi bude mít tak 13 let a kluka, který bude mít snad 9 let, nevím. My se totiž nestýkáme. Jen jednou jsme ho s mamkou potkaly a to nám toho moc neřeklo. Jde mi o to, že nechci brát požádat peníze od mamky a jejího přítele, který nás teď vlastní, protože se vzali. A vydělám, dávám na benzín do práce; na vlak do školy, kde jezdím asi 3-4 dny v týdnu; na své koníčky, zájmy, oblečení a jídlo ve škole. Chci požádat o zvýšení, ale nevím, jestli bych vůbec měla nárok.

Niki